

# ЗА РОДИНУ!

9 марта 2010 года

№9(16)

## Дорогие женщины!



*Хотелось бы поздравить Вас с днем женственности и нежности, с праздником весеннего ветра и теплого солнца! Вам, наверное, скажут сегодня немало доброго и хорошего. Я не буду оригинальным — позвольте пожелать Вам в этот теплый день как можно больше радостных мгновений. Пусть дети смеются чаще, а в доме будет уютно. И пусть всегда блестят Ваши глаза. Блестят от счастья!*

*И еще, хотелось бы сказать Вам спасибо за доверие. Ценнее для нас нет ничего — если с нами хранительницы домашнего очага, значит, все получится!*

Игорь Марков, лидер партии «РОДИНА»



*Праздник весны всегда ассоциируется с женщинами. Женщины играют огромную, ключевую роль в жизни любого мужчины и общества. В канун этого замечательного праздника мне бы хотелось пожелать всем женщинам быть счастливыми, с хорошим настроением, всегда улыбаться и соответственно будет все замечательно не только у них, но и в их семьях, соответственно, и в партии «РОДИНА».*

*Мы, мужчины, всегда трепетно относимся к женщинам, любим их и болготворим. Для нас женщина это и жена, и подруга, и мать, и Родина.*

*В одной из притч говорится: «Поехал богатырь сражаться с драконом. Разметал дракон богатыря и улетел. Пришла женщина, привела коня, собрала тело богатыря и излечила, и он ожил. Сели они на коня и поехали домой». Раньше было так: только у настоящей жены муж — герой. Я хочу, чтоб у всех женщин мужья были героя и в каждом доме был достаток, гармония и счастье.*

Председатель Одесской областной организации партии «РОДИНА»  
Константин Гринченко



*Мысли о лучшей жизни для всех начинаются с Вас. Поэтому большинство подвигов и добрых поступков мужчин — Ваша заслуга. В партии «РОДИНА» есть большой список добрых дел. Уверен: при Вашей поддержке, его можно существенно дополнить, приходите к нам.*

*В праздничный день борьбы за права женщин оцените факт проживания в течение пяти месяцев на улице, в палатке, Оксаны Кириченко и Любови Мельниченко, которых незаконно лишили жизни. А после этого посмотрите на лицемерные поздравления представителей власти и людей в погонах. У нас одни и те же недруги — лживые мужчины. У нас одна Родина-мать.*

*Всем женщинам счастья и здоровья. Мы обязательно построим общество справедливости и добра.*

Председатель Одесской городской организации партии «РОДИНА»  
Сергей Бовбалан



*Я поздравляю с праздником 8 марта всех женщин нашего города и области — и особенно молодых матерей. Как руководитель проекта «Социальные инициативы Игоря Маркова», я не понаслышке знаю, с какими трудностями им приходится сталкиваться в наше непростое время. И я очень рад, что мы можем им хоть чем-нибудь помочь — не только 8 марта, но и на протяжении всего года.*

*От лица всех участников нашего проекта я хочу поблагодарить за доверие тех, кто обратился к нам за помощью в получении социальных выплат на содержание ребенка. Я уверяю Вас, что мы будем до конца отстаивать Ваши права — и в украинских судах, и, если потребуется, на международном уровне.*

Леван Самхарадзе, руководитель проекта  
«Социальные инициативы Игоря Маркова»

*Редакция газеты «За РОДИНУ!» присоединяется к поздравлениям в адрес наших прекрасных женщин. Желаем им здоровья, счастья и неисчерпаемых запасов любви, доброты и оптимизма. И пусть в наше непростое время у Вас всегда найдутся поводы для улыбки и хорошего настроения.*

### Игорь Марков: Подписи, собранные во время акции «Фашизм не пройдет», переданы в канцелярию Президента

Подписи, собранные активистами общественной организации «Молодежные инициативы» и партии «РОДИНА» против указа В.Ющенко о присвоении С. Бандере звания героя Украины, переданы в канцелярию Президента Украины. Об этом сообщил лидер партии «РОДИНА» Игорь Марков.

Игорь Марков: «Подписи переданы в канцелярию Президента. Я думаю, что в ближайшее время справедливость будет восстановлена и фашистские пособники лишатся звания героев. Виктор Янукович как человек, который шел на выборы с определенной предвыборной платформой, не сможет оставить без внимания этот большой вопрос. Единственное, я думаю, что будет найден красивый повод: то ли это будет решение суда, то ли еще что-то, и его просто изменят. Я уверен, что подписи повлияют на ускорение этого процесса. Это волеизъявление одесситов. И Виктор Янукович это прекрасно понимает».

В четверг 4 марта были проведены внутрипартийные выборы кандидата на пост главы СОН поселка Большевик (р-н Жеваховой горы). Партия уже неоднократно обращалась к проблемам поселка и оказывала поддержку его жителям. Достаточно вспомнить поставку продовольствия жителям поселка во время декабрьского снегопада, когда Большевик оказался фактически отрезан от окружающего мира. «Праймериз» прошли на авторынке «Куяльник», который является местом работы для многих жителей поселка.

Собранию были предложены две кандидатуры — независимого кандидата Алексея Пурвова и члена партии «РОДИНА» Олега Тумака, который и получил абсолютное большинство голосов. Принцип определения кандидатов на выборные должности путем проведения предварительных внутрипартийных голосований является основополагающим принципом работы партии «РОДИНА».

Особо отметим, что местная администрация попыталась провести выборы в обстановке глубокой секретности, известив жителей Жеваховой Горы единственным объявлением, размещенным в начале недели в одном из местных магазинов.

# Как воскресла партия «РОДИНА» Кто стоит за провокациями в ее адрес?



## ПАРТИЯ ВОССТАНОВЛЕНА

— На протяжении последнего года мы утверждали, что против нас используются провокации, которые носят системный характер, — сказал Игорь Марков, открывая пресс-конференцию. — Сегодняшний пример не исключение. На этой встрече мы представляем документы, свидетельствующие, что в этом грязном деле участвуют как местные, так и центральные власти. Сначала мэр Одессы «сделал себе подарок», и партия «РОДИНА» была снята с регистрации. Для нас принципиально важным являлось восстановить ситуацию еще при администрации Виктора Ющенко, и это было сделано. Партия «РОДИНА» восстановлена, причем мы ни на секунду не оставляли своей работы, а поэтому готовы идти на выборы и будем принимать в них участие. Наша цель — добиться, чтобы происшедшее никогда больше не повторялось, тем более в таком толерантном городе, как Одесса. Чтобы в нем не было фашизма и национализма. Убежден, что после смены власти все участники кампании по дискредитации «Родины» понесут заслуженное наказание. Сегодня вступило в силу решение суда по поводу редакции газеты «Свободная Одесса», распространявшей относительно нас недостоверную информацию. Все обвинения в наш адрес признаны ложными, и суд обязал издание напечатать опровержение.

Сегодня мы представляем документы, на основании которых главным «дирижером» направленных против «Родины» действий является руководство Службы безопасности Украины. Через подконтрольные организации, включая СМИ, а также местные власти оно пыталось дискредитировать нас, используя «особые» методы. Причина понятна. Мы выступаем против героизации Бандеры, Шухевича, против националистов, бушующих в нашем городе. Этого нам простить не могут. Службы есть спецслужбы. Бороться с ними не просто. Но мы не сломились, выстоали, доказали (и в суде, и в Минюсте) законность своих действий и незаконность методов борьбы с нами, и это говорит о многом. Последние полгода пошли и нам на пользу. Мы избавились от предателей и провокаторов, засланных в партию «Родина». О том, что я не слушаю краски, свидетельствует следующий факт: оказавшись «на той стороне», перебежчики сразу меняли идеологию и обрушивались с нападками на нас.

## «ДОКУМЕНТЫ — ПОДЛИННЫЕ»

— Чем Вы можете подтвердить подлинность предъявленных документов (речь идет, в частности, о письмах главы СБУ В. Наливайченко лично Президенту Украины по поводу санкций, предпринимаемых относительно партии «РОДИНА» — Авт.)?

— Гарантией подлинности документов, на мой взгляд, является копия запроса народного депутата В. Сивкова к заместителю Генерального прокурора Украины В. Пшонке с требованием возбудить против участников травли партии «РОДИНА» из СБУ уголовное дело. Что же касается самих оригиналов, то мы не наивные люди.

Пресс-конференция, которую провел для одесских СМИ лидер партии «РОДИНА» Игорь Марков, стала не совсем обычной. На ней были представлены документы, позволяющие с большой долей вероятности назвать причину травли одесской оппозиции, а также «главных дирижеров» этих неблаговидных действий. Публикуя материал, мы надеемся, что читатели сами сделают необходимые выводы. Мероприятие началось традиционно, в режиме «боевых действий». Противники партии «РОДИНА» попытались сорвать мероприятие. Но случившееся не смутило.

Оригиналы находятся в надежном месте. Мы представили документы, а верить ли в их подлинность — уже ваше право. Я лично верю и прошу всех следовать моему примеру. Тем более что представленная в документах схема действий находит отражение в жизни и подтверждается быстрой расправой над нами. Одного письма от руководства СБУ в Минюст оказалось достаточно, чтобы снять с регистрации нашу партию. А потом — через мэра города лишить представителей партии «РОДИНА» депутатских полномочий. Убежден, что у специалистов подлинность представленных сегодня документов подозрений не вызовет.

**— Партия «РОДИНА» все-таки восстановлена или зарегистрирована заново?**

— Повторяю, 13 февраля мы восстановлены. Причем под соответствующим документом стоит подпись господина Онищука. Это свидетельствует о том, что снятие регистрации с нас было незаконным (и снял регистрацию и восстановил один и тот же министр юстиции). Партия была зарегистрирована еще в декабре 1999 года.

**— Что Вы намерены теперь делать?**

— На днях у нас прошли отчетно-выборные конференции. Одесскую городскую организацию возглавил Сергей Бовбалин, областную — Константин Гринченко. Сейчас пошли назначения и в других регионах Украины. Мы намерены сгруппироваться, усилив организации в Крыму и других областях страны.

**— Название партии используется для спекуляций. Не смущает ли это Вас?**

— Не смущает. Более того. Когда русский станет в стране вторым государственным языком, то нам не придется менять название партии. Вопрос явно надуман и связан с уровнем развития человека, не умеющего или не желающего читать по-русски.

## БУДЕТ ЛИ НАКАЗАНИЕ?

**— На какие телекомпании, одесские телеканалы Вы уже подали или собираетесь подать в суд?**

— Это, прежде всего, «Круг» и «РИАК». Более того: после того, как нынешний одесский мэр покинет город, каждый, кто распространяет о нас ложь, получит по лопате и поедет на полигон (свалку) искать трупы, которыми вот уже третий месяц пугают всю Одессу. Я понимаю, что стоит задача скомпрометировать человека и партию, но нельзя же так бессовестно врать. Всему есть предел. Если взять ту же «Свободную Одессу», то мой коллега по оппозиции А. Козаченко тоже выиграл суд. При наличии двух решений, по-моему, можно подавать на лишение СМИ лицензии. Все это — представители одной и той же команды, которая буквально демонизирует город. Давно пора это прекратить. Власть в стране уже поменялась. До Одессы, правда, руки пока не дошли, но это вопрос времени. Скоро ситуация изменится, и за любую ложь придется нести ответственность.

**— Но авторы порой ссылаются на надежные источники. В том числе голоса ваших однопартийцев...**

— Говоря о фальшивках, я имею в виду и так называемые подслушанные переговоры, выложенные в СМИ. Говорят, что они якобы записаны «с голоса». Хочу заметить, что при современном уровне развития техники сфабриковать подобное — не вопрос. А поэтому не считаем нужным отвечать на подобные провокации. Людям надо отрабатывать

деньги, демонстрировать свою работу. Цель всего этого очевидна: выбить из колеи, деморализовать нас. И здесь любые методы хороши. Обратите внимание: наши оппоненты подсыпают для провокаций детей. Думаю, что тем самым они раскрывают свое истинное лицо.

**— Говоря о лишении Вас депутатских полномочий, Вы хотите сказать, что нынешний одесский мэр вел переговоры об этом с Н. Витренко?**

— По моей информации, они уже договорились. Более того, госпожа Витренко будет баллотироваться в мэры Одессы, причем как технический кандидат (смех в зале). Если мы многое сейчас не говорим, то это не означает, что мы многое не знаем. Ведь было же решение суда, запрещающее городской избирательной комиссии снимать с нас депутатские полномочия. И я знаю, кто именно бегал в суд, давил на правосудие, чтобы продавить нужное решение.

## ВЫБОРЫ ГОРОДСКОГО ГОЛОВЫ

**— Сумеет ли оппозиция выдвинуть единого кандидата в мэры?**

— Я убежден, что сумеет. Иначе просто быть не может. Мы все разумные люди и понимаем, что впереди серьезная борьба и что будут попытки выставить технических кандидатов. В городе, например, появляются билборды. Не исключаю, что изображенный на них симпатичный, убеленный сединой мужчина будет зарегистрирован кандидатом в одесские мэры. Оппозиция годами боролась с нынешним режимом, и мы просто не имеем права упустить выпавший шанс. Так что можете не сомневаться. Некоторые шероховатости, допускаемые ныне в силу молодости и амбиций, будут успешно преодолены. И потом, у нас есть результаты исследований и прогнозов, мы следим за ситуацией в городе. Но окончательный выбор, конечно, остается за одесситами.

Обещаю одно. Мы не собираемся опускаться до уровня провокаций и будем действовать только в рамках закона. Что конкретно будет предприниматься, вы все увидите 6 апреля.

Сейчас мы с вами наблюдаем агонию городской власти. Но, как бы то ни было, ее представителям не уйти от ответственности.

**— Есть ли у Вас своя программа?**

— У нас имеется общая консолидированная программа. Мы не хотим политизировать ситуацию и намерены работать на благо горожан, с тем, чтобы вывести Одессу из кризиса. Весь вопрос в том, насколько город погрязнет в проблемах. Чем дольше сохранится нынешняя власть, тем сложнее будет потом разобраться.

**— Какие шаги будут предприняты первыми?**

— Во-первых, надо навести порядок с коммунальными тарифами. Во-вторых, в проблемах, лежащих в экономической плоскости. И, прежде всего, в вопросах городских долгов. Промэрские каналы сейчас твердят, что это, дескать, инвестиции. На самом деле — кредиты, которые потом придется отдавать. В общем, ситуация сложная.

**— Когда Вы определитесь с кандидатом и представите свою программу?**

— Программа не будет опубликована, пока не будет определена дата выборов и не начнется избирательная кампания. Это же, в свою очередь, зависит от результата формирования коалиции в парламенте страны. Все мы сейчас являемся заложниками разборки киевских элит. Гадать на кофейной гуще — дело неблагодарное.

Валерий ПАВЛОВ

**Не мусором единым.  
Кто ремонтирует  
дороги в Одессе?**



В среду на официальном сайте города появился график ямочного ремонта дорог. Казалось бы, табличка как табличка. Но первая ее колонка ввела меня в легкий ступор. В ней указано сразу семь частных фирм, которые будут ремонтировать пострадавшие от непогоды улицы.

Нет, вы не подумайте, я ничего не имею против привлечения предпринимателей к делу благоустройства Одессы. Но хочу предложить каждому бизнесмену, прочитавшему эту статью, набрать телефончик управления дорожного хозяйства и предложить свои услуги. А затем рассказать нам о реакции чиновников.

Буквально несколько месяцев назад, в ноябре, когда на ТАЙМЕРЕ вышла статья «Великий Дорожный МиФ. Мэр-дорожнику не до дорог», промэрские каналы обвинили нас в непрофессионализме. На РИАКе вышел разгромный репортаж, в котором заместитель начальника дорожного управления Валерий Нагуляк заявил, что мэрия определяет подрядчиков для работ исключительно на основании конкурса — открытого и прозрачного. Напомню, именно это обещал в своей предвыборной программе мэр Одессы Эдуард Гурвиц и блок его имени, уже четыре года работающий в горсовете.

И тут — такой ляп. Дыры на дорогах латают ООО «Ростдорстрой», ЧП «Дорлидер», ООО «Базальт», ООО «Индормстрой», ООО «Дорсервис», ООО «Евродор» и ООО «Багес». Отметим, что некоторые, если не все, из перечисленных компаний, связанны с депутатами горсовета. Им доверили работу во всем городе, кроме двух улиц — Ромашковой и Архитекторской. На последних вырезать старый асфальт для дальнейшей укладки «черного одесского золота» будут работники КП «Городские дороги».

Но вернемся к обещанию мэра выбирать подрядчиков только на торги. Чтобы не быть голословными, мы занялись поиском хоть какой-то информации по поводу конкурса, на котором были выбраны перечисленные фирмы. Увы, ни одной записи, свидетельствующей о каких-то тендерах процедурах, нам найти так и не удалось. Ни решения исполкома, ни даже отметки в плане работы исполнительных органов. Таким образом, подрядчики для таких дорогостоящих работ если и выбираются, то в закрытом режиме — ни журналистов, ни одесситов туда не приглашают.

Для тех, кто не понимает, в чем здесь трагедия: платить частным фирмам будут из городского бюджета. По идее, конкурс нужен для того, чтобы выбрать организации, которые предлагают лучшее качество работ за меньшую цену. Если же подрядчики назначены без тендера, «свои», то и требовать с них будут, как со своих. И заплатят — как своим. А это — наши с вами деньги.

Олеся КАЛАЙТОВИЧ, ТАЙМЕР

# Провокации и провокаторы: Скованные одной цепью?

**...Прошло всего несколько дней с тех пор, как новый Президент принял присягу, а над страной отчетливо повеял ветер перемен. Ощутила его на себе и партия «РОДИНА».**

На протяжении всего прошедшего года эта партия находилась под мощным прессингом. Центральная оранжевая власть и ее одесские представители, подконтрольные им СМИ, экстремистские группировки объединили усилия, чтобы всеми силами помешать работе данной политической силы. Сфабрикованные уголовные дела, непрерывный поток чернухи, отмена регистрации партии и лишение депутатских полномочий представителей в Одесском городском совете — подозрения о том, что все это звенья одной цепи существовали уже довольно давно. Сегодня можно говорить об этом доказательно.

На пресс-конференции 1 марта 2010 года лидер партии «РОДИНА» Игорь Марков представил журналистам поистине сенсационные документы. Это переписка руководителя СБУ Валентина Наливайченко с бывшим Президентом В. Ющенко. В ней Наливайченко отчитывается по, цитируем, «выполнению Вашего поручения относительно блокирования и полного прекращения деятельности партии «РОДИНА». В письмах — список действий, предпринятых для выполнения этого поручения главы государства.

Приведем начало одного из таких писем:

«Докладываем, что согласно Вашему поручению Службой Безопасности Украины рассмотрено обращение общественной организации «Свободная Одесса» относительно изменения меры пресечения И. Маркову, лидеру партии «РОДИНА». И далее: «В рамках выполнения поручения... относительно призыва И. Маркова в УМВД Украины в Николаевской области Службой Безопасности Украины организовано действенное взаимодействие с органами милиции». Речь идет о пресловутом «деле о разбитой губе украинского националиста».

Вдумайтесь: по просьбе общественной организации Президент страны дает поручение Службе Безопасности Украины организовать привод лидера политической партии в милицию. Дело, заметим, идет о хулиганстве, т.е. о деле, ну никак не относящемся к компетенции СБУ. Налицо явное вмешательство СБУ в следствие — причем с ведома и по поручению главы государства.

Или другое письмо. Оно начинается с доклада о попытке срыва пресс-конференции в помещении «Интерфакс-Украина» 14 сентября 2009 года — организованная, цитируем, «с привлечением представителей общественно-политических структур национально-демократического направления». Что это за «национально-демократические силы» — не секрет. Попытку срыва пресс-конференции 14 сентября на своем официальном сайте взяло на себя Братство — организация, печально известная своими провокационными действиями — как в нашем городе, так и за его пределами. Так что неоднократно озвученное Игорем Марковым мнение о том, что украинских националистов курируют и направляют из СБУ, нашло себе документальное подтверждение.

Не осталась в стороне и судебная система. Наливайченко рапортует: «С целью прекращения деятельности телекомпании АТВ инициирован иск в Одесский окружной административный суд, который принял к производству. Процесс судебного рассмотрения контролируем». По этому же поводу в другом письме говорится: «Оказывается содействие в рассмотрении административного иска... относительно подконтрольной Маркову телекомпании АТВ относительно

аннулирования лицензии на вещание». Интересно, какие нормативно-правовые акты дают СБУ право «инициировать», «содействовать» или тем более «контролировать» рассмотрение в суде административных исков в адрес телекомпаний — даже если те очень не нравятся Президенту Ющенко?

Еще одна цитата: «Через мэра Одессы Э. Гурвица инициировано решение горсовета о сложении депутатских полномочий И. Маркова и других активистов партии «РОДИНА». Как видно, предположения о том, что Н. Витренко нашла общий язык с Э. Гурвицем, вследствие чего даже согласилась стать техническим кандидатом на выборах мэра Одессы, похоже, обретает под собой определенную почву. Ведь И. Марков был лишен депутатских полномочий согласно решению съезда именно ее партии.

Наливайченко докладывает также, что, цитируем: «С целью информационной дискредитации... разработан и через отечественные средства массовой информации реализуется соответствующий комплекс мер». Перечисление этих мер прилагается: «подготовлены и размещены в газете «Свободная Одесса» материалы», «в сети Интернет в большом объеме размещена серия дискредитирующих Маркова, его окружение и политический проект «РОДИНА» материалов», «с 15 сентября начата их трансляция в местных рейтинговых телерадиокомпаниях», «инициирована демонстрация короткометражного документального фильма «Сеющие ветер»...». Можно констатировать: СБУ стоит и за действиями целого ряда одесских СМИ, последнее время посвящающих себя почти исключительно тиражированию клеветы в адрес партии «РОДИНА».

Есть в документах и другие «меры», принятые СБУ по отношению к «РОДИНЕ». Так, есть там и такие пункты: «Внесен раскол в межпартийные отношения...», «поддерживаются деструктивные процессы в телекомпании АТВ и партии «РОДИНА»...». Похоже, что за конфликтами, которые не так давно пережила «РОДИНА», по всей видимости, тоже стоит СБУ.

Теперь все желающие могут убедиться: против партии «РОДИНА» была развернута системная кампания, в которой приняли участие суды, СБУ, милиция, представители местной власти и подконтрольные им СМИ. А руководил кампанией человек, который должен быть гарантом соблюдения Конституции и гарантированного ею права на политическую деятельность, свободу слова и убеждений — Президент Украины Виктор Ющенко.

Данные документы вызвали интерес не только у региональной общественности, но и у представителей центральных органов власти. Так, народный депутат Украины В. Сивкович направил в Генеральную Прокуратуру Украины депутатский запрос с требованием провести проверку по озвученным фактам и принять по результатам этой проверки определенные решения.

Несмотря на сумасшедшее давление и многочисленные провокации, партия «РОДИНА» выжила. Время тотального господства оранжевых во власти прошло с избранием на пост Президента Украины Виктора Януковича. И дело сразу стало меняться к лучшему.

13 февраля 2010 года было выдано свидетельство о регистрации партии «РОДИНА». Под этим свидетельством — подпись Николая Онищука, человека, в сентябре 2009 года подписавшего незаконный приказ об отмене регистрации партии «РОДИНА». Тот факт, что свидетельство о регистрации подписал тот же человек, что пытался закрыть партию ранее, является важной психологической победой партии «РОДИНА».

Впрочем, несмотря на некоторые улучшения к лучшему, произошедшие в Киеве, одесская власть все еще пытается действовать по-старому. Свидетельство тому — пресс-конференция Игоря Маркова, на которой он обнародовал приведенные выше материалы. Напомним, тогда представители подконтрольных городским властям группировок — включая те самые «структуры национально-демократического направления», которыми командует СБУ — попытались сорвать пресс-конференцию, закидывали ее участников яйцами и белой краской, пытались блокировать вход в помещение. Похоже, эти люди еще не поняли, что надежной «крыши» в виде первого лица государства у них и им подобных уже нет, что время безнаказанности заканчивается и приходит время отвечать за свои дела.

И определенные подвижки на этом пути уже есть. 16 февраля 2010 года Киевский районный суд г. Одессы признал недостоверной информацию, опубликованную на страницах издания «Свободная Одесса». Речь идет об опровержении клеветнических утверждений, связывающих И. Маркова с убийством М. Чайки, приписывающих ему криминальное прошлое и связи с Генконсульством Российской Федерации, обвиняющих его в нападении на директора санатория им. Горького и других. Данное судебное решение открывает одесским истинное лицо одного из наиболее одиозных СМИ, поддерживающих городскую власть. Игорь Марков уже намекнул, что следствием этого решения может стать лишение «Свободной Одессы» лицензии — справедливое возмездие за ложь, которой на протяжении долгого времени почевало одесситов одно из наиболее одиозных городских СМИ.

Ю. ТКАЧЕВ

## СВІДОЦТВО про реєстрацію політичної партії

13 грудня 1999 р.

№ 1277

Назва політичної партії: Партия «РОДИНА»

Керівні органи політичної партії: Зільд, Попітрада

м. Одеса, вул. Літературна, буд. 1-А



Михаїл Онищук

13.12.2010

ОСОБИСТО

Президентом України  
Ющенко В.А.

Щодо звернення Громадської  
організації «Свобода Одеса»

Шановний Вікторе Андрійовичу

Доповідаємо, що згідно з Вашим дорученням Службою безпеки України в межах компетенції розглянуто звернення Громадської організації «Свобода Одеса» щодо зміни запобіжного заходу І.Маркову, лідеру партії «Родина».

Так, 10 березня 2009 року прокурором Одеської області за ч. 2 ст. 296 Кримінального кодексу України («хуліганство») стосовано І.Маркову порушення кримінальної справи № 10400700496, яку було передано до провадження ГУ МВС України в Одеській області.

Враховуючи супільній резонанс, з метою виключення можливих корупційних дій з боку представників регіональних органів міліції та прокуратури, Службою безпеки реалізовані заходи з вимаганням виконанням кримінальної справи Генеральною прокуратурою України та передачі її для провадження до УМВС України в Миколаївській області.

В рамках виконання доручення згідно з порядку ст. 118 Кримінально-процесуального кодексу щодо зліснення приводу І.Маркова до УМВС України в Миколаївській області, Службою безпеки організовані діїми засудів з органами міліції щодо надання звільненої спринги у виконання виказаного доручення.

В зв'язку з тим, що на даний час І.Марков перебуває за межами України (м. Відень, Австрія), на них реалізовуються організаційно-підготовчі заходи.

Водночас, повідомляємо, що триває ініціювання через Міністерство юстиції України перевірки статутної діяльності партії «Родина». Через центральні та місцеві регіональні ЗМІ, в т.ч. мережу Інтернет, продовжується реалізація комплексу заходів з викриття деструктивної антиукраїнської діяльності І.Маркова та партії «Родина».

Надіться також спрощення у розгляді адміністративного позову Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до підконтрольної І.Маркову телекомпанії «АТВ» щодо вступивши ліцензія на віднину ТОВ телекомпанія «АТВ».

Продовжується реалізація комплексу заходів, спрямованих на документування противправної діяльності комерційних структур, підпорядкованих І.Маркову.

Про подальшу роботу доповідатимемо.

З повагою,  
Голова  В. Наливайченко

ОСОБИСТО

Президентом України  
Ющенко В.А.

В додавання до № 5/1-2-ІІІ-15271  
з 2 березня 2009 року

Шановний Вікторе Андрійовичу!

На виконання Вашого доручення щодо блокування та повного припинення антиукраїнської діяльності партії «Родина» на чолі з І.Марковим, Службою безпеки України на підставі здобутих матеріалів через Міністерство юстиції України й зняті з реєстрації.

Крім цього, в результаті реалізації комплексу заходів із заточенням представників громадсько-політичних структур національно-демократичного спрямування 14 березня п.р. зірвано спробу представників партії «Родина» провести з приводом відсутності І.Маркова в Інтерфакс-Україна прес-конференцію на захист І.Маркова.

З метою інформаційної дискредитації деструктивної діяльності І.Маркова розроблено та через вітчизняні засоби масової інформації реалізовануться відповідні комплекси заходів.

Так, підготовлено і розміщено в газеті «Свободна Одеса» матеріали щодо підконтрольності І.Маркова російським спецслужбам через Генеральний консул РФ в м. Одесі О.Грачова (стаття «Последнее югославское» консулу Грачеву), політичних покровителів його противницької діяльності С.Тірікі та О.Кужель (статті «Было и думы», «Родина» помнит — Кужель за отвиде»), будинок і непрофесійної телекомпанії «АТВ», яка належить кримінальному авторитету І.Маркова та розпалює ксенофобські настрої (статті «Тучи над провокаторами», «Легіал АТВ»).

В мережі Інтернет у великому обсязі розміщені низку дискурсивних матеріалів, якого оточення та політичний проект «Родина» матеріалів («Родина»-уродина», «Справжнє обличчя партії «Родина»», «Істинне лицо Ігоря Маркова», «Проект «Родина» и ее отморозки», «План АТВашники» в Одесі запала на співробітників ДАГ» та ін.).

Для компрометації діяльності власника телекомпанії «АТВ» створена документальна програма та короткометражний фільм «Владимир без голови», у яких викладена об'єктивна інформація щодо аморальноговедення підконтрольного І.Маркову верхівників місцевого осередку радикальної проросійської структури «За Україну, Білорусь, Росію». З 15 березня з.р. розпочата трансляція на місцевих рейтингових телерадіокомпаніях.

З метою припинення діяльності телекомпанії «АТВ» ініційовано позов до Одеського окружного адміністративного суду, який взято до провадження. Процес судового розгляду контролюємо.

Про подальшу роботу доповідатимемо.

З повагою,  
Голова  В. Наливайченко

# Как продают одесские общежития

## Рассуждения на актуальную тему

С 1 января 2009 года вступил в силу Закон Украины № 500-VI «Об обеспечении реализации жилищных прав жильцов общежитий», предусматривающий реализацию права на жилую площадь путем приватизации отдельной комнаты, жилого блока, секции. Воспользоваться правом на приватизацию занимаемого помещения могут граждане, которые не менее пяти лет живут в общежитии. Общежитие должно находиться в государственной или в коммунальной собственности. В законе все написано красиво и правильно. Но вот как исполняется этот закон?

Однажды жители общежития по улице Сегедской, 15А решили воспользоваться своими законными правами и приватизировать свое жилье. Но каково же было их удивление, когда они узнали, что общежитие вместе с людьми продано в частные руки! И за сколько бы вы думали? А за 1 гривну 71 коп! При этом жильцы общежития сегодня платят за проживание в нем сотни гривен в месяц. Что делать в этой ситуации: плакать или смеяться?

Я думаю, они сегодня готовы вернуть «хозяину» эту 1 гривну 71 копейку. И вообще, кто позволил продаивать эти здания — вместе с людьми? В какой еще стране такое может произойти?

И такое общежитие — не единственное, особенно это касается ведомственных зданий. Заводы, фабрики обанкротились, и общежития стали бесхозными. А ловкие дельцы умело пользуются ситуацией. Кто сейчас думает о людях? Главное, прибрать все к рукам. Закон, духовность, доброта, сострадание — все это куда-то ушло, сейчас только деньги представляют ценность! Есть деньги — ты человек. Нет — все, ты никто.

Я хочу обратиться к тем, кто проживает сегодня в общежитиях: бегите в те организации, которым принадлежат данные общежития, и узнавайте — на каком вы свете. А партия «РОДИНА» готова помочь вам в вашей борьбе за то, что принадлежит вам по закону.

**Руководитель  
Приморской организации  
партии «РОДИНА»  
Музыка О.А.**



### ИЗДЕРЖКИ ДЕМОКРАТИИ

Две женщины в брюках и теплых ботинках, застегнув до самого ворота стеганые пальто с накинутым на голову капюшоном, греются у разожженного на улице костра. Это и есть их «домашний очаг». Живут они в палатке накрытой сверху целлофаном. Еще пять месяцев тому назад у них тоже была крыша над головой и хоть какие-то необходимые для существования удобства. Одну из них зовут Оксана, а другую — Люба.

В те далекие и безвозвратно ушедшие годы, когда существовал СССР, обе женщины трудились на ПО «Одессельмаш» и жили в заводском общежитии по адресу: дорога Котовского (теперь Николаевская), 301-а. Тогда они еще не знали, что такое «развитая демократия». Но времена менялись, и в 1994 году производственное объединение «Одессельмаш» было преобразовано в Открытое акционерное общество. И хотя Закон Украины «О приватизации государственного имущества» никоим образом не позволял приватизировать государственный жилищный фонд, к которому относятся и общежития, ОАО «Одессельмаш» по хитрой схеме, разработанной совместно с Фондом госимущества Украины, присвоило общежитие, в котором еще до недавнего времени жили Оксана и Люба.

Насколько, все же, правомерной является данная приватизация? Согласно ст. 1 Закона Украины «О приватизации государственного жилищного фонда» объекты этого фонда приватизовать могут только граждане Украины, но никак не акционерное общество. А в случае смены формы собственности предприятия, в ведении которого находилось общежитие, последнее, согласно ст. 8 того же Закона, передается в коммунальную собственность местных советов. Известно, что 30.12.2005 года Предсе-

датель Фонда госимущества Украины направила письмо № 10-25-21463 во все региональные отделения Фонда, в котором было предложено рассмотреть, в том числе и в судебных инстанциях, возможность отмены своих решений о включении общежитий вственные фонды предприятий, как ошибочно принятых. Но заявил ли о своих правах на здание общежития Одесский горсовет?

### ЛИШНИЕ ЛЮДИ

Еще в 2002 году Оксана, а в 2003 году Люба в связи с сокращением их должностей с предприятия были уволены. В 2005 году, с момента регистрации права собственности ОАО «Одессельмаш» на здание общежития, Оксана и Люба стали ненужными, «лишними» людьми.

Судебный иск об отмене решения о приватизации общежития подали 6 человек из числа его жильцов, в том числе Оксана и Люба, не пожелавшие мириться с уговоренной им участкой бесправных «квартиронтов». Лишенные поддержки муниципальных властей, они решили самостоятельно отстаивать, между прочим, городские законные права на владение собственностью, пытаясь добиться отмены приватизации общежития.

Но и «хозяева» общежития тоже не спали. В журнале «Дом-ком» за май 2008 года публикуется реклама от фирмы «Коммерсант»: «9-этажное здание общей площадью 4 900 кв. м... Наилучшее и наиболее эффективное использование — реконструкция под гостиницу». Стоимость объекта — 4 млн 500 тыс. у. е. И, хотя кроме ссылки на то, что здание расположено в Лузановке, точный адрес указан не был, изображение дома с пристроенным к нему павильоном не оставляло сомнений: это здание общежития по Николаевской дороге, 301-а.

И вот в июне 2008 года, под предлогом необходимости про-

ведения капитального ремонта здания, руководство ОАО «Одессельмаш» обращается в Суворовский районный суд г. Одессы с иском о выселении Оксаны в другое общежитие, а также с иском о выселении Любы без предоставления другого жилья. В обоих случаях мотивация, явно высосанная из пальца, была схожая: дескать, женщины вселились в общежитие самоуправно, без орде-

ра, одна в 1990, а другая в 1986 году, и теперь препятствуют собственнику, — акционерному обществу — в пользовании зданием. Это был наглый вызов украинскому законодательству, а также здравому смыслу. Тем не менее, Суворовский районный суд требования иска полностью удовлетворил.

Абсурдные решения суда первой инстанции были отменены Одесским апелляционным судом. Было, в частности, установлено, что при вселении в общежитие обеим женщинам выдавались ордера определенного образца, а также соответствующий инвентарь под их личную роспись. С них взималась плата за проживание, а с 1999 года, когда изменился статус общежития с «холостяцкого» на «семейное», они оплачивали свои квартиры и коммунальные услуги. Поэтому Одесский апелляционный суд принял решение: в выселении женщин из общежития ОАО «Одессельмаш» отказать.

### НА ПТИЧЬИХ ПРАВАХ

Хотя положительные для Оксаны и Любы решения апелляционного суда вступили в силу, нынешний собственник общежития от намерений своих не отказался. На этот раз решение об их выселении было принято без суда — женщины просто не пустили в общежитие, установили в нем охрану и закрыли дверь на замок. Все личные вещи и ценности остались внутри здания, в которое пять месяцев они не могут попасть. В своем заявлении на имя прокурора Одесской области Присяжнюка В.С. они пишут: «Мы... вынуждены проживать на улице в палатке возле нашего дома, претерпевая унижения, голод и холод». Но услышит ли их господин прокурор?

В самый разгар предвыборной президентской гонки к судьбе женщин проявил интерес Алексей Костусев — доверенное лицо Виктора Януко-

вича на выборах в Одессе. Он, как всегда, подключился активно, с присущей ему динамичностью и вскоре сообщил, что решение найдено: руководство ОАО «Одессельмаш» обеим женщинам предоставит жилье в другом общежитии по адресу: улица Черноморского казачества, 123. К сожалению, народный депутат попоропился обрадовать сочувствующих этим женщинам одесситов.

Ранее указанное общежитие предназначалось для проживания одиноких граждан. Руководство ОАО «Одессельмаш» самовольно, без согласования проектной документации с государственными контрольными органами, осуществило реконструкцию этого общежития. В эксплуатацию, согласно действующему законодательству, здание по улице Черноморского казачества, 123, введено не было. Между тем, в соответствии с распоряжением городского головы № 978-01/г от 13.09.2007 г. «О создании постоянно действующей комиссии по выявлению фактов самовольного строительства (реконструкции) объектов в г. Одессе» собственнику данного общежития было вручено соответствующее предписание и направлено письмо в инспекцию ГАСК в Одесской области. Документально подтверждается нарушения нормативных актов по вопросам противопожарной безопасности. Совершенно очевидно, что если Оксана и Люба от безнадежности согласятся на вселение в дом, не принятый в эксплуатацию, то окажутся там на птичьих правах.

### С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Зима в этом году выдалась снежная; морозы достигали двадцатиградусной отметки. Оксана и Люба неоднократно простужались, болели. Хорошо еще, что люди неравнодушные к их судьбе оказывали помощь: кто дровами, а кто просто моральной поддержкой. С потеплением на улицах появились потоки талой воды и огромные лужи. И теперь из обильно увлажненной почвы отдает сыростью. Греются у костра, Оксана и Люба мечтают о теплых человеческих отношениях, домашнем уюте и... справедливости. А вот директор ОАО «Одессельмаш» господин Потишин Д.И., вероятно, сидит в мягком кресле у телевизора и, сладко зевая, думает о приятном. В Международный женский день он, как истинно «галантный» кавалер, поздравит женщин из своего окружения, будет с ними шутить и пить шампанское. И будет ему весело и хорошо...

Виктор Малецкий

## Адреса приемных партии «РОДИНА»

Городская организация, Одесская областная организация партии «РОДИНА», тел. 785-32-68, ул. Ив. Франко, 55, 3 этаж, г. Одесса, 65049  
 Общественная приемная партии «РОДИНА» в Суворовском районе, тел. 718-60-13, 718-60-14, пр. Добровольского, 80, г. Одесса, 65069  
 Общественная приемная партии «РОДИНА» в Приморском районе, тел. 785-11-52, ул. Софиевская, 15, г. Одесса, 65082  
 Общественная приемная партии «РОДИНА» в Киевском районе, тел. 714-75-82, ул. Ак. Королева, 65, г. Одесса, 65089  
 Общественная приемная партии «РОДИНА» в Малиновском районе, тел. 728-37-18, 728-96-34, ул. Ак. Филатова, 16, г. Одесса, 65080  
 Общественные приемные «Социальные инициативы Игоря Маркова»: ул. Сегедская, 18, оф. 402, тел. 770-09-16; ул. Добровольского, 80, тел. 770-09-14; поселок Черноморка, пр. Свободы, 6, тел. 741-64-70; поселок Таирова, ул. 40-летия Победы, 55 тел. 769-05-09



Распространяется бесплатно

Учредитель, издатель  
САВЕНКО В.А.

Редактор САВЕНКО В.А.

Адрес редакции: г. Одесса, ул. Литературная, 1а, тел. 30-19-16, e-mail: gazeta@rodina.od.ua  
 Регистрационное свидетельство ОД №1412-283-Р от 28.10.2009 г.

Отпечатано в издательстве «Черноморье». Адрес: г. Одесса, пл. Независимости, 1, тел.: 64-98-81. Заказ № 899 Тираж 98 000 экз.